
Az idegen kézzel irott jeligével ellátott pályamunkák az* 
iró nevét rejtő lepecsételt jeligés levéllel együtt legkésőbb 
1 8 8 4 . évi deczemberhó 31-dik napjáig az Országos Erdészet i -
Egyesület t i tkári hivatalához nyújtandók be. 

Az Országos Erdészet i-Egyesület nevében az 1 8 8 2 . évi 
augusztushó 21-én tartot t rendes közgyűlés és az 1 8 8 2 . évi 
október 5. tar to t t választmányi ülés határozata alapján kiadja. 

Budapest, 1 8 8 2 . októberhó 6-án. 
Az egyesillet titkári hivatala. 

Erdészeti rendeletek tára. 
Körrendelet valamennyi közigazgatási bizottságnak. 

38.708. sz. Kérdés tétetvén aziránt, hogy az 1879. évi XXXI. 
t.-czikk 38. §-ában előirt hatósági eskületételéről szóló bizonyítványok 
elvesztése esetében minő eljárás követtessék, a m. kir. igazságügyi 
minister úrral egyetértőleg értesítem a czimet: hogy mindazon esetek
ben, midőn valamely erdőtiszt vagy erdőőr eskületételi bizonyítványát 
elvesztvén, uj bizonyítványnak kiállítása végett fog jelentkezni, oda-
utasitsa, hogy az eskületételi bizonyítvány elvesztését a hivatalos lap
ban, vagy a helyi lapban egyszer felhívás alakjában közhírré tegye, 
s az elveszett bizonyítvány feltalálóját a bizonyítványnak 15 napon 
belül való visszaadására, esetleg az illetékes közigazgatási bizottságnak 
való átküldésére szólítsa fel. 

Azon esetben, ha a felhívás a kivánt eredményre nem vezetne 
és az elveszett, bizonyítvány a kitűzött határidőn belől sem kerülne visz-
sza. a közigazgatási bizottság intézkedni tartozik az iránt, hogy a 
bizonyítvány elvesztéséről, az illető erdőtiszt vagy erdőőr nevének, 
életkorának, tiszti vagy altiszti rangjának és lakásának, valamint az 
eskületételi jegyzőkönyv számának s kiállítási idejének pontos meg
jelölése mellett esetről-esetre a vezetésem alatt álló ministerium, 
valamint a közigazgatási bizottságok és kir. erdőfelügyelőségek minde
nike haladék nélkül értesíttessék, s a bizonyítványnak elvesztése az 
1880. évi 30.686. számú rendeletemmel kiadott utasítás értelmében 
vezetett eskütételi jegyzőkönyvben, megjegyzés rovata alatt, feljegyez
tessék. 

Ennek megtörténtével az illető erdőtisztnek vagy erdőőrnek az 
elveszett bizonyítvány helyett, az eredeti eskübizonyitványnak máso-



lata, minden további eljárás nélkül kiállítható s szolgálati teendőjé
nek akadály nélküli végezhetése végett vevény mellett kiadandó. 

Végül rendelem, hogy a közigazgatási bizottságok és kir. erdő
felügyelőségek az elveszett bizonyítványokról névszerinti betűsoros 
jegyzéket vezessenek, s abba az illető erdőtiszt vagy erdőőr nevét 
pontosan jegyezzék be. 

Budapest, 1882. szeptember 29-én. 
A minister helyett : 

Matlekovits. 

Az Országos Erdészeti-Egyesület pénztáránál 
teljesített befizetések. 

(1882. évi szeptember hóban.) 
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